

Слушайте, колхозники Томского района!

К вам обращаются колхозники с. х. артели „1 Мая“. Они призывают вас показать образцы большевистской борьбы за проведение летне-осенних полевых работ. Они призывают вас выполнить

план хлебозаготовок

Ваш долг — это требование выполнить

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Крепите социалистическую взаимопомощь

Пролетарская общественность Томска горю откликнулась на призыв общественности Кузнецкого района... Под руководством городского комитета партии, редакция «Красное Знамя» и Томского областного отделения с одним из последних маршрутов лесом специальную бригаду... На совещании при редакции «Красное Знамя» газета добилась... Уполномоченный Кузнецкого тов. ПИЛОМАТЕРИАЛОВ на Кузнецкий район... Были разбиты овальные... Неудачно... Под руководством ГОРДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ И ГОР СОВЕТА ПРОЛЕТАРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ ТОМСКА ПРИМЕТ ВСЕ МЕРЫ И ТОМ ЧТОБЫ КУЗНЕЦКОГО РАЙОНА БЫЛ ПОДРОБНО И В СРОК ОБЕСПЕЧЕН ПИЛОМАТЕРИАЛАМИ.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

КОЛХОЗНИКОВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ „1 МАЯ“ БРАЖИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ ТОМСКОГО РАЙОНА.

Мы, колхозники сельхозартели „1 мая“, Бражнинского сельсовета, заслушав и обсудив обращение рабочих Сибкомайна, горячо приветствуем строителей Сибирского завода-завода по добыче и в ответ на обращение рабочих Сибкомайна — объявляем себя ударниками на весь период летне-осенней уборки и посевной кампании. Обяжемся полностью и в срок выкопать и перевезти весь озимый сева, убрать не позднее 25 августа весь озимый хлеб, полностью и в срок сдать все излишки хлеба государству. План сеноуборки нами перевыполнен на 35 %, но сенокос продолжается.

Всю излишнюю рабочую силу посылает на строительство Сибкомайна.

Обращаемся ко всем колхозникам Томского района последовать нашему примеру.

КОЛХОЗНИКИ С. Х. АРТЕЛИ „1 МАЯ“.

КРАЕВЫЕ КУРСЫ КОЛХОЗНОГО АКТИВА — ПЕРЕДОВОЙ АВАНГАРД КОЛХОЗНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

На днях заканчивают занятия краевые курсы колхозного актива из различных районов Томской области. Курсы прошли успешно. В течение курса слушатели получили много знаний и в теории и в практике по делу социалистического строительства.

Воспой курсанты едвали на полевую, а в вечерних часах августа все оставшиеся курсы работали на уборке сена и покосах. Весь заработок курсанты отчисляли в фонд индустриализации страны.

После окончания курсанты просит все курсы Томска.

Зубарев.

Киреевский сельсовет не является боевым штабом в борьбе за коллективизацию

ПРЕСЕЧЬ ПОПЫТКИ КУЛАЧЕСТВА ПОДОРВАТЬ КОЛХОЗЫ ИЗНУТРИ

Это требование должно быть усвоено и всеми органами. Не должно забывать, что процесс реконструкции сельского хозяйства происходит в условиях острой классовой борьбы. Нелегальному кулацкому хозяйству противостоят колхозники, которые являются основой сельского хозяйства. Кулак борется в колхозе за выживание колхоза, хочет свести свою работу к добыче кулацкой собственности и всегда стремится к коллективизации.

Поэтому, нужно строго следить и бороться с тем, чтобы в колхозе и повсюду разлагался кулацкий хозяйственный аппарат. Нужно строго следить, чтобы в колхозе не было кулацкой собственности.

Нужно немедленно эти факты пресечь. Как никогда оперативной должна быть наша работа. Нужно суметь проводить за каждым отравленным вагоном пиломатериалов в Кузнецкий район.

Родичина имеет сведения о том, что на Черемшанском имеются тополя, что на Черемшанском имеются леса Кузнецкого района. Эти сведения резко противостоят тому призыву, который делается в телеграмме тов. Франкфурта.

Нужно немедленно эти факты пресечь. Как никогда оперативной должна быть наша работа. Нужно суметь проводить за каждым отравленным вагоном пиломатериалов в Кузнецкий район.

ПОД НЕОБЪЯВЛЕННЫМ ПРОЛЕТАРСКИМ КОНТРОЛЕМ ПОСТАВИТЬ ВСЮ РАБОТУ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ КУЗНЕЦКОГО РАЙОНА.

Томск не должен стоять в стороне и смирять с собой отсталость за современными путем мирового гиганта — гитлеровской линии партии Кузнецкого района.

Помощь Томска безусловно будет дана.

Сельсовет забыл о классовый борьбе

НИКРЕВСКИМ КОЛХОЗОМ РУКОВОДЯТ КУЛАКИ.

На глазах Киреевского сельсовета группа кулаков: Шербины П., Улянов И., Улянов С., Кривош С., Марков Н. и Шербины Ф. умышленно от ликвидации в строительстве своей шкуры за выживание колхоза, ведут работу по подрыву колхозной работы в Киреевском колхозе. Колхоз не растет, в колхозе до сих пор времени не обществу не имущество и все то что принадлежит обществу по уводу. Уборка хлеба производится кулаками в отдаленности каждый убрал свой полюс. Поле не обобществлено. Ведется работа по выводу колхозов в русле классового врага. Колхозов направляют кулаки Шербины П., Уляновы и Кривоши, и всякий раз, когда оставшаяся беднота не может выжить в колхозе-дверях кулаки начинают выводить колхозы. Таких же положекие и в Киреевском сельсовете. А в с. х. артели «Красная Заря» — выводить трехдверный план не имущество ни полев так же не обобществлено.

Все эти безобразия творятся под покровом киреевских сельсоветов, о которых кулаки считают не раз уже сообщалось и, что накладывает на Киреевский сельсовет тяжелую вину потому что он забыл о классовый борьбе в борьбе за сплошную коллективизацию и окончательную ликвидацию кулацкого хозяйства, как в колхозе, так и в сельсовете. Гитлеровская линия выныла из-под ног и в Райкохозформе, который надо ускорить ликвидацию классового состава колхозов.

В Киреевском сельсовете должны быть судыбы органы и выношены все элементы кулацкой организации, которые в колхозе и сельсовете.

Недавно кулаки оживили одно отделение колхозника. Это дело должно быть рассмотрено собранием колхозников.

Лунин.

Боритесь за своевременный пуск Кузнецкого шанта

Горкому партии, кония Горкому комсомола и редакции «Красн. Знамени»

Управление строительством Кузнецкого завода отмечает, что призыв общественности Кузнецкого района о мобилизации сил на срочную отгрузку пиломатериалов является живой отклик со стороны пролетарской общественности Томска.

Активная помощь общественности Томска, особенно комсомола и газеты «Красное Знамя», дала результаты:

Ваша бригада, сопровождавшая маршрут с лесом, при посещении площадки убедилась в остром положении с пиломатериалами, а также ошибочных сообщениях о том, что якобы на Кузнецком имеется 610 неразгруженных вагонов с лесом.

Управление строительством завода уверено, что пролетарская помощь Томска в дальнейшем еще будет больше крепнуть, способствуя пуску завода в срок.

Управляющий Кузнецкого ФРАНКУРТ.

Весь состав бюро Томского Райкома партии выехал в район.

Для усиления работы по проведению хлебозаготовок и др. летне-осенних с-хоз. кампаний, вчера выехал в район весь состав бюро Томского Райкома партии и часть членов президиума Томского РКПКА.

В числе выехавших: секретарь райкома ВКП(б) т. Клименков, зав. оргинформ. т. Ходос, зав. культ. пропаг. тов. Леханов, зав. РайЗот тов. Казенкин, зав. РайФО тов. Бобровский, председатель хлебокомиссоз тов. Ромашев, председатель райколхозсоюза тов. Соколов, председатель потребсоюза т. Дурасов и др.

Задержка в отгрузке зерна произошла по вине Омской ж. д.

В ОТВЕТ НА ШУБНИН ТЕЛЕГРАММУ «РАБОЧИЙ ПУТЬ» СООБЩАЕТ:

Задержка в отгрузке зерна Томску произошла по вине Омской дороги, отключившейся на Омском. Край предельных вагонов даты:

20 августа Кузнецкой контрольной «Союзхлеб» отправлено томским мез-

Вести с уборочной

В колхозе «Единый Труд» организация труда поставлена плохо

Колхоз организован 9 апреля 30 года. Сейчас имеет 103 чл., с коллективным доходом в 370 человек. Трудовое население имеет 130 чл. Колхоз организован из жителей сел Анкино и Проксеино.

По Паревскому сельсовету коллективизация прошла на 93 проц. План сеноуборки на 15 августа выполнен на 68 проц., по мнению председателя т. Фомина, он к 1 сентября будет закончен. Озимый хлеб в количестве 34 га убранны. 14 августа пригласили к молотье, которая будет закончена в 5 дней.

Соревнование по хлебоуборке имеется, но не оформлено. Ударили только развито слабо. Лучший бригадир Майоров Николай, а лучшие колхозники чл. три брата Иваны, Кузьма Иванова, Матвей Яков и Марков Григорий.

По моему мнению недоукомплектован состав бригады, поставлена слабо. Вот пример: Работники агитвожовы, 14 августа, будучи на поле колхоза, пришлось набавлять такую картину: в обеденный перерыв среди колхозников было много спора по поводу того, какой бригады, куда молотье, куда пойти работать, или молотье, или колотье. Заранее это вопрос организаторов труда не был проработан. Имеются и замечания: два колхозника из-за лопаты и удачи спорили в течение двух часов. На это предложение нужно было обратиться агитвож.

Ж.а.

Сегодня на ударных участках

25 августа Томск 1 год погнуми Кузнецкого района. Кузнецкий район имеет 22 августа было подано 10 вагонов. Таких сформ за 2 дня недолго против плана 10 вагонов.

ВМЕСТО 10 — 4 ВАГОНА.

24-го августа под погрузку шпала для Кузнецкого подано вместо 10 только 4 платформы.

23 августа было подано ни одного вагона. Таких образцов дороги систематически не подает вагонов на погрузку, несмотря на бесконечные обещания дирекции дороги.

План вывоза кирпича Кузнецкого строителем под руководством ургус выполнения и 1 сентября.

На 26 сессии пленума научно-технического совета каменноугольной промышленности

Густой сетью железных дорог покрыть угольные бассейны Западной и Восточной Сибири

На утреннем заседании 27 августа началось обсуждение доклада т. Фролова о перспективах развития железных дорог в угольных бассейнах. Первым выступил немецкий специалист Мает, долгое время работавший над вопросами развития водного и железнодорожного транспорта в Германии.

Он указал, что железнодорожный транспорт имеет огромное значение в развитии угольной промышленности, поэтому главное внимание сейчас и должно быть обращено на это.

— Начиная долгое время вопросы железнодорожного и водного транспорта, я пришел к убеждению, говорит он, что железнодорожный транспорт гораздо выгоднее и практичнее, нежели водный, поэтому вопрос о развитии водного транспорта должен решаться несколько отодвинув на адный план.

Далее Мает остановился на вопросе устройства сортировочных вокзалов.

— В условиях Советского Союза нет большой нужды в организации больших сортировочных вокзалов. Поезда могут составляться на рудниках и отсюда направляться прямо в пункты назначения. Организация таких сортировочных вокзалов увеличит расходы на строительство. Каждый раз от дальние вагоны будут составляться на пунктах по 10-12 часов — это время они могли бы уйти 100-200 километров.

Затем в прениях выступил геолог Фролов, который остановил внимание общества на рациональном организации железнодорожного строительства с тем, чтобы все строительство было связано с геологическими данными района, в котором будет проходить линия железной дороги.

Инквер Майер выступил в прениях указав, что добыча угля по Кузбассу стремительно поднимается. В 37 г. она достигла до 130 млн. тонн. В 40-м году до 200 млн. тонн. Нетрудно будет добыть угля, как трудно добыть его вместе с рудниками.

В 33 году в угольных районах будет создаваться в коллективизацию 1500 км. электротранспортных дорог. В 35 г. 2500, в 36 — 4500, в 37—4000, в 38 — 4000 и т. д.

В 33 г. окончательно будут электрифицированы Анжерский и Прокопьевский районы.

Председатель НТС проф. Гендлер указал, что обуславливает важность вопроса не в том, как нам в будущем организовать НКПС Томской ж.д., а в том, как нам в будущем организовать НКПС Томской ж.д. Президиум предлагает прервать обсуждение этого вопроса с тем, чтобы вызвать представителей НКПС в Томской ж. д.

Сессия единогласно приняла следующую телеграмму.

Новосибирск. Уполномоченный Сербинов. Обсуждение вопроса о развитии железнодорожного транспорта в Кузбассе и Черемшанском угольных бассейнов является важным вопросом для развития угольной промышленности Восточной Сибири. Ввиду полного отсутствия представителей НКПС и Томской ж. д.

Продолжение обсуждения назначено на 31 августа. Категорически настаиваем на инициативе создания общественной организации рабочих железнодорожников для участия в обсуждении этого вопроса, также да в соответствующих указаниях НКПС ж. д. Председатель НТС проф. Гендлер.

После принятия телеграммы сессия перешла к обсуждению проектов шпал.

Киреевская беднота выводит кулаков на чистую воду

18 августа в Киреевском сельсовете состоялось собрание бедноты. Беднота обсуждала вопрос о ликвидации кулацкой собственности и о ликвидации кулацкой собственности. Собрание прошло при громадной активности бедноты. В результате собрания киреевскому сельсовету вынесено 14 кулацких хозяйств.

В числе вынесенных кулацких хозяйств: Гаврилов Петр, с 1920 по 1929 г. постоянно державший бартак, имел собственной невод, в недавнем прошлом ухаживал бедноту, которая имела в Гавриловых кулацкую собственность. Второй Андрей Ф.— до

Колхозники и единоличники Верхсеченовского сельсовета организовали красный обоз с хлебом.

25-го августа на Поросинский сенокосный пункт из Верхсеченовского сельсовета прибыл красный обоз с хлебом. На 31 подорожники и единоличники доставили 75 центнеров хлеба нового урожая. Хлеб сдан прямо с молотилки.

Почему во Франции большинство инженеров получает образование через заочную систему?

По этому вопросу завтра 29 августа, состоится совещание в редакции «Красное Знамя» с участием Мультипроном горкома ВКП(б) и редакция «Советской Сибири» и «Красное Знамя».

На совещании обязательный присутствуют представители ВТУЗ'ов, ВУЗ'ов, и техникумов руководящих звеньев обучением, которые должны выступить с сообщением о положении в заочном.

Совещание будет проходить в редакции «Красное Знамя» комната № 7 в 7 часов вечера.

ПЕТУХОВСКИЙ ПОЛКОЗ «1 МАЯ» НЕ БОРЕТСЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ БЕНКОСНОГО ПЛАНА

Колхоз «1 мая», петуховского сельсовета имеет план по вывозу зерна 340 га. На сегодняшний день убранны только 241 га. Председатель колхоза тов. Зенин объясняет это тем, что машинистов работать на сенокосках, а также и работ посевной рожь оставлена всех людей обрывать на ее уборку.

На самом же деле, причина невыполнения плана кроется в неумении работать на сенокосках так, чтобы убирать то и другое. К тому же в колхозе слабая трудоспособность.

Например колхозник Карпачев на днях отказался ехать на молотье, так как больше не хотел работать на сенокосках.

Но среди колхозников есть и ударники это: Пушкенин И., Зенин и Юрков Л. и они не выделены из общей среды и ничем не преморозили их ударная работа, только и обещания, которых в колхозе очень много.

Уборка рожь в колхозе задержана, все 32 га озимых убранны. Сейчас уже вывозится убранный хлеб, обобществлен.

БРИГАДА ШУБИНА ОТСТАЕТ.

На месящине № 9 бригады «Счастье» и Шубина должны были на плану по вывозу 667 тонн, а по факту 12 тонн вывезли.

Бригада Шубина план и вовсе не выполнила, а по факту, вывезла только 20 тонн, а по плану 436 т. м. Нужно было погрузить в вагоны 3500 т. м. в натуре по 201 т. м. На 1 августа вывезли 14 вагонов, всего 426 т. м. Газель № 2, 3 и 4 в августе дала нет. Колытинская ветка закрыта.

Остаток бригады Шубина невыполнил план по вывозу на 5,5 тонн, а по факту на 4,1 тонны.

Вчера бригада «Красное Знамя» совместно с группой «Счастье» и Шубина должны были на плану по вывозу 667 тонн, а по факту 12 тонн вывезли.

Бригада Шубина план и вовсе не выполнила, а по факту, вывезла только 20 тонн, а по плану 436 т. м. Нужно было погрузить в вагоны 3500 т. м. в натуре по 201 т. м. На 1 августа вывезли 14 вагонов, всего 426 т. м. Газель № 2, 3 и 4 в августе дала нет. Колытинская ветка закрыта.

Сегодня 28 августа на работу по вывозу угля и Анжерского района выделены коллективизаторы Громова медведь 50 человек, Гостов Г. 50 чел, Рабров С. 50 чел, 200 чел. коллективизаторы выделены на работу на Черемшанский. Штат.

